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'Ovopa: AM.:

¢ 'Eyete poll cog tavtotteg. Emrpénetor n poévo n xpnon opdpopnyavig Kot evog tomoroyiov mov dtavépetat. Emotpépete
TNV EKE®VNOT| Kot TO TUToAOYL0 pall pe v KOAAL TOL YPUTTOV GOG.

* Agijote Toy6vV onueiwoels, Pifrio ko KivnTd TNAEQOVE KAT® ot TOOWL oUg, Oyl oe dwrhavd koBicpota, pe To
Kkwntd angvepyorompéva. KAAH EINITYXIA!

Oépa 1 (2 pov.) H (Rmon d; kdmotov mpoidvtog Kot Tov unva t Tpoceyyiletol tkavomomtikd and Ty
cuvéptnon &t = at? + bt. H {imnomn kotd toug 4 TponyovHevovs Uves NTov
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Evpete 1o a kou b mov €hoytotonoovy 10 AOPOIGHA TETPAYOVOV TOV GQUAUdTOV & = di —d, Kot

VTOAOYIGTE TNV EKTIUNGN &5 .

Oépa 2 (2 pov.) Mia otoyaotikny dadwkasio z: , t = 1, 2, ..., €&l otabepn| péon tun 0 ko e€eliooeTon
cOpeova pe évo, povtého AR(2) g popeng (1 — 0.6B + 0.2B?)z = a;, 6mov 1 a¢ eivan Aevky axorovdia
pe péon T emiong 0. Yrnohoyiote TOUG GUVTEAEGTEG LTOGVGYETIONG P1 KOL P2 TNG Zt.

Oépa 3 (2 pov.) Mia yohoktoKoUKT €Totpeio dtovEpel cUVOAKE 2.5 TOVOLG PPESKO YaAN GE dLdpopa
onueta TdOAnong kabe nuépa. H nuepnoe {nmmon yuo 1o cuykekpipévo Yoo akolovdel opordpopoen
Kotavop] kot kopaivetatl amd 1 éog 4 tévoug. [Tocdmra mov dev TtwAeitol o€ pio NUEPQ EMOTPEPETAL.
YnoAoyiote T péom TOGATNTA YOANKTOG TOV EMIGTPEPETOL TLLEPT|GLOG.

TomoAoyio: H cuvaptnon mokvotntog mavotnrag picg opHotopopens Tuyoiog LETOPANTNS 6TO S1doTnua
(0, B) 1ot pe 1/(B — o).

Oépa 4 (2 pov.) 'Eva xotdotpo tpoundevetarl éva mpoidv e povadiaio k06Tog mov givol cuvéptnon
m¢ mocodTTag Q mov mapayyéAiel kbe @opd kot éxel pope C(Q) = (50 + 100e %) gupd avé
koppdrtt. To otabepd kdotog kabe mapayyeiiog otov mpounbevty eivar 0 gvpmd. Otav @Baver n
nopayyeiio amd Tov Tpounfevty| 610 Katdotnua, t0te Eepoptavetol apuécmg (P = ). Agv emrpémovtan
eMelyerg oto amoBepa. H (o etvon 1000 xoppdria o £tog, To k06T0G 0mobépatog ivar 1 evpd ava
povaoda mpoidvtog avd £1oc. Na amodeifete 6T T0 HECO TG0 KOGTOG TOL KOTOGTNHOTOS £ival KupTh
oLVAPTNOT TS TOGOTNTAG TTapayyeAiag Q kot va evpete To Q TOV EANYIGTOTOEL TO HECO ETHG10 KOGTOC.
Emtpénovian khaopatikég mapayyeheg.

Ofpa S (2.5 pov.) Mia unyavn exterel 4 epyaocieg kokiud. Altvovtar ot xpovor tpogtopasciog dij:

isi|1]2]3]4
1 | -[4]1]6
2 [5[-17]3
3 (1 [12]-]09
4 5] 7]2]-

Epappoote Suvopkd mpoypopatiold yio vo E0PETE T GEWPE EKTEAECTG EPYACIDOV TOL EANYIGTOTOLET
TO GLVOMKO YPOHVO TPOETOYLOCIDV.

IIpocoy: X10 Ofna 5 {nteitan n enidvon pe dvvapikd mpoypoppotiopd. Tvydv cwotég Aboelg mov dev
Ba epapprolovv SuVapIKO TPOYPAUUATICUO, OTWS Y10 TOPAOELY L KATOLES TTOV UTOPEL VOL TPOKDYOLV
-glte pe Toyaieg 1 O1oncONTIKES EmAOYEG
-glte e TV TANPN avATTLEN Kot GUYKPLoT AWMV TOV EVOAAIKTIKOV TPOYPUUUATOV EKTELECTG
Oa BadporoynBovv 0.
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Ofpa 1. o= omov o=(AQAT'AQX, ue A= = , X= , Q = Lixs (ioa Bépn).
n M (AQAT)AQX, {1234}{1234} 43 | Q = Lo (ioa Papn)
71
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1 4916] 4 2| [354100 1 30 —100
‘Eyovpe AQAT=AAT= = , (AQAT) '= , (AQA") A=
xovpe AQ {1 23 4} 93 Loo 30} (AQA) 354-30—100-100{—100 354} (AQAD
16 4 620
1 [=70 =80 —30 80 [a | [24407 [3.9357 - .
— . Tehka =(AQAT 'AX = — = kot d(5)=a-5*+b-5=109.1
620| 254 308 162 —184 b 6201332 | | 2.148

Oépa 2. Apov BPz = 7, 1 e&lowon Tov poviéhov AR(2) yphopetor z — 0.6z + 0.2z, = a.. [loAhamhacialovpe
UE Z1 KoL To, 000 HEAN Ko TOiPVOLLE LEGEG TIUEG:

E(zzi1) — 0.6E(z-12:1) + O.ZE(ZFQZH) = E(atZH) = 71— 0.6y0+ 0.2y, =0 = 1.2y, = 0.6yo,

Kot amd Tov opiopod, pk = Yi/Yo, Exovpe p1 = 0.6/1.2 = 0.5. Topa molhamracidlovpe pe z» Vv e&icwon Tov AR(2)
Ko pe Tov ido tpdmo gvpiokovpe y2 — 0.6y1 + 0.2y =0 = p.=0.6:0.5-0.2=0.1.

Oépa 3. O emotpoés €(0) e&aptadvtor and T (o d. Emotpépertar €(8) = 0 av n {Rnon etvon 6 > 2.5 1 &(9)
=2.5 -9 avn {nmon eivor 8 < 2.5.
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Muipvovpie péon Ty E(e) = [e(3)£(5)dd= [0£(3)dd + [(2.5-8)f(3)dd = | (2.5—6)ﬁd6 -
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=1.25-15.25/6 = 0.375 tov TOVOL EMGTPEPETAL KOTO LEGOV OPO NUEPNGIMC.
Oépa 4. Movtého IV pe A = 0 ko k6otog K(Q) = % +C(Q)D+h 5" (50 + IOOe*Q“O)- 1000 + 0.5Q . Akpotaro:

K(Q)=0=10°(-1/10)e ¥+ 0.5=0= e ¥1°=0.5:-10* = —-Q/10 = In(0.5-10*) = -9.9035 = Q ~ 99 povédec.
H K(Q) etvan xvpth, K"(Q) = 10°+(~1/10)(—=1/10)e ¥ > 0, dpa 10 Q = 99 eivar oAkod ghdyioto.

Ospa 5. ZnTovuE TO TPOYPOUUUOL EAAYICTOL YPOVOD TPOETOLNGIOG Yo TV EKTEAEON T®V gpyooiav 1-{2,3,4}-1.
Oewpovpe TPOPANHATE VTOAOYICUOV TOV EAGXIGTOV ¥POVOL TPOETOOCIOG Yo mpoyphpupata 1-S-j, yio Kabe
gpyooia j kot kabe cuvoro evolduecwv gpyacidv S. Ta mpofAnuato avTd ETADOVIOL ETUVUANTTIKG UE TNV
elomon AIL: Ki(j, S) = minkes[Kii(k, S—{k}) + di], yia i = 0, 1, 2, 3 ywn kB¢ epyacia j kot kaOe cHvoro
evoldpeowmv epyaciav S. [Na cuvropio Topaieinovpe Tovg dgikteg 1, i—1 amd To Ki.

i=0:

K(2, @) = di» = 4. Tehevtaio adrayn = 1-2

K(3, D) =diz = 1. Tehevtaio airoyn = 1-3

K(4, @) = dis = 6. Tehevtaio adrayn = 1-4

i=1:

K(2,{3}) = K(3,D)+ds, = 1+12 = 13. Tehevtaia oAriayn = 3-2

K(2,{4}) = K(4,)+ds, = 6+7 = 13. Tehevtaio aArayn = 4-2

K(3,{2}) = K(2,D)+d2; = 4+7 = 11. Tehevtaio arrayn = 2-3

K(3,{4}) = K(4,)+ds3s = 6+2 = 8. Tekevtaio odlhayn = 4-3

K(4,{2}) = K(2,d)+drs = 4+8 = 12. Tehevtaio aAlayn = 2-4

K(4,{3}) = K(3,9)+d34 = 149 = 10. Tekevtaio oAroyn = 3-4

1=2:

K(2,{3,4}) = min[ K(3,{4})+ds:, K(4,{3})+d42 ] = min[8+12, 10+7] = 17. Tehevtaio aAlayn = 4-2

K(3,{2,4}) = min| K(2,{4})+d23, K(4,{2})+d43 | = min[13+7, 12+2] = 14. Tekevtoio aAloynq = 4-3

K(4,{2,3}) = min[ K(2,{3})+d24, K(3,{2})+d34 ] = min[13+8, 11+9] = 20. Televtaio orroyf = 3-4
i=3:K(1,{2,3,4}) = min[ K(2,{3,4})+d21, K(3,{2,4})+d31, K(4,{2,3})+tds1 ] = min[17+5, 14+1, 20+5] = 15.
Televtaio aArayn = 3-1.

AwBdlovpe otnv i = 3 6T1 0 GVVTOUNOTEPOG OpALoG Tpoc TV 1 €xel Tehevtaio otdon v 3. Awpdalovpe otnvi =2
OTL 0 GLVTOUOTEPOG OPOLOG TPog TNV 3 €xel Tedevtaia otdomn v 4. AwPdlovpe omv i = 1 611 0 U6VOC OpOLLOG
nwpog TV 4 (xwpig v 3) €xel tehevtaio otdon v 2. Apa 1 ogpd eivan 1-2-4-3-1 pe ypdvo wpoetopaciog 15.



